

Brasília, 17 de agosto de 2023

REF.: PREGÃO ELETRÔNICO N.º 54/2023 – REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE CAIXAS E PALLETS DE PLÁSTICO

Em atenção à solicitação apresentada, informamos o que segue:

Primeiramente, o Sesc é instituição com personalidade jurídica de direito privado, criada pelo Decreto Lei n. 9.853/46, regido por regulamentos próprios, formalmente aprovados pelos Decretos n.º 60.344/67, n.º 61.836/67 e pelos demais que vieram complementá-los e/ou alterá-los. A Instituição não tem fins lucrativos e não utiliza recursos federais.

Portanto, no âmbito dos processos licitatórios que realiza não se reporta diretamente à Lei Federal de Licitações, mas, especificamente, à Resolução Sesc n.º 1.252/12, instituída para nortear tais certames.

Quanto ao pedido de esclarecimento encaminhado por e-mail, em 15/08/2023, às 18:39, este segue de forma TEMPESTIVA, conforme disposto em Edital.

Questionamento 1: Referente ao pregão citado, verificamos que o item 2 / 3 / 4 em termo de referência imagem do mesmo está com tampa, porém no descritivo sem tampa, valores condizem com material sem tampa, assim para evitar erro qual o modelo devemos considerar com tampa igual a imagem ou sem tampa como descritivo?

Resposta: Para os itens 2, 3 e 4, deverão ser ofertadas caixas plásticas com tampa, sendo forçoso ressaltar que a imagem disposta no Termo de Referência é complementar a descrição dos itens e não excludente, servindo de orientação adicional para as licitantes. Ademais, no valor estimado da contratação e na pesquisa mercadológica realizada, foram considerados valores de caixas plásticas com tampa.

Questionamento 2: Outra dúvida termo de referência solicita medida exata porém nenhum fabricante é igual ao outro assim sendo deve ser descrito medidas aproximadas uma vez que há diversos modelo de caixa e fabricante com mesma capacidade e medidas diferentes.

Resposta: Poderão ser ofertados produtos com medidas aproximadas e/ou maiores, que passarão por análise de suas aderências às especificações dispostas no instrumento convocatório.

Questionamento 3: Item 02 imagem é de caixa de pescado, essa caixa é de medida maior ao informado ou seja não há no seguimento caixa pescado com a medida informada, assim consultamos rever o item e imagem do mesmo.

Resposta: A caixa plástica empilhável de 10L (item 2) foi especificada conforme necessidades da Entidade e com base nos produtos localizados no mercado, sem qualquer necessidade de alterações, devendo as licitantes observarem tais informações quando na oferta de suas propostas.

Por fim, reiteramos a data de abertura do certame, qual seja dia 24/08/2023, às 10h, no portal Comprasnet (www.gov.br/compras).

Rosália Viviane A. de O. Guedes
Comissão de Licitação
Coordenação de Compras e Contratos – Cocomp
Sesc-AR/DF